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Ata n° 05/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e um dias do mês março dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram para uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Edson Schroeder saudou a todos os presentes e
declarou aberta a Sessão. Após solicitou que o secretario fizesse a verificação do quórum
com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Lair da Silva de
Farias, Antonio Loar de Oliveira, Silvio Fernandes Sanderson, Sônia Mara Kuhn, Patricia
Rodrigues, Wagner de Loreno e Walmir Antonio de Oliveira. Presentes os senhores Vereadores
em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem
do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Poder Legislativo:
MOÇÃO Nº 03/2022 – VOTOS DE PESAR, aos familiares de Pedro Valdemar Soares, pelo seu
falecimento. MOÇÃO Nº 04/2022 – PARABENIZAM o Sr. OLAIR BELO DE CARVALHO, pela composição da
música “Mormaço – minha querência”, em homenagem aos 30 anos de história do Município de
Mormaço e o lançamento juntamente com o Violeiro Sr. Dilo Rambo e o Gaiteiro Sr. Edemar
Musskopf, durante a Sessão Solene realizada pela Câmara de Vereadores. PROJETO DE RESOLUÇÃO
LEGISLATIVA Nº 01/2022, autoriza a Câmara Municipal de Vereadores de Mormaço-RS, a integrar
a União dos Vereadores do Estado do Rio Grande do Sul (UVERGS), mediante o pagamento de
mensalidade no valor de R$1.237,15 (hum mil duzentos e trinta e sete reais e quinze
centavos), por mês, até o dia 31 de dezembro de 2022. Passou-se ao Pequeno Expediente: Com a
palavra o Vereador Walmir Antonio de Oliveira: saudou a todos, deixou as desculpas pela
ausência na inauguração do Complexo Esportivo na Comunidade de Água Branca, pois não estava
se sentindo bem, deixou os parabéns a todos e principalmente a comunidade que foi muito
agraciada com aquele complexo. Agradeceu a recepção na empresa Delrijo e desejou boa sorte a
essa empresa que vai somar muito junto ao município. Parabenizou o município pela
inauguração da Praça Rui Nicolodi, muito bonito e organizado. Agradeceu a administração por
encaminhar as patrolas para a comunidade de Santo Antonio do Jacuí, comenta que esteve
acompanhando os serviços e aproveitou a oportunidade para solicitar ao secretário que
encaminhe o rolo atrás das patrolas, pois o serviço vai ficar melhor ainda com a compactação
do rolo. Se colocou favorável as moções. Sobre o projeto de lei de resolução se colocou
favorável, pois com essa assessoria vai poder realizar os trabalhos com mais segurança.
Passou-se ao Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Patricia Rodrigues: saudou a
todos, parabenizou o município pela passagem do aniversário de 30 anos, com as inaugurações
da Praça Rui Nicolodi, e já aproveitou para homenagear a família. Pediu para a população que
cuide e zele essa praça. Se colocou favorável as moções. Comentou da participação da
inauguração da empresa Delrijo, que vai iniciar em torno de 20 funcionários, beneficiando
muito nossa população. Se colocou favorável a filiação da UVERGS, pois vai dar muita
segurança no trabalho do dia a dia. Parabenizou a administração pela inauguração do Complexo
Esportivo Jerôncio Manoel Rodrigues, sendo uma pessoa da comunidade e a que fez a doação do
terreno e agora incentivando ainda mais a pratica de esportes. Com a palavra o Vereador
Edson Schroeder: saudou a todos, deixou um agradecimento a todos os vereadores pela
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participação em todos os eventos de comemoração ao aniversário do município. Deixou um
agradecimento especial pela Sessão Solene, pelo grandioso evento, pela participação, pela
ajuda, em especial ao Cassio e a Joici, que não mediram esforços para que tudo ocorresse da
melhor forma possível. Parabenizou o município e a administração pelas inaugurações e todas
as atividades alusivas ao aniversário do município. Comentou sobre a participação dos
vereadores na inauguração da empresa que vai administrar o britador, deixou as boas-vindas,
se mostrando seria e comprometida com o município, gerando muito empregos e até a abertura
de uma filial, deixando os impostos gerados em nosso local. Parabenizou o Olair pela
composição da música lançada na nossa sessão solene, juntamente com o Sr. Edemar e o Sr.
Dilo. Deixou aos pesares ao Negão do Portão pela perda de seu pai. Deixou os parabéns a
nossa população pelas inaugurações, em especial a comunidade de Água Branca pelo complexo
esportivo, e espera que o prefeito leve isso para as demais comunidades, em especial a
comunidade de Posse Godoy, pois lá ainda não tem ginásio ou campo de futebol. Sobre a
inauguração da Praça Rui Nicolodi, deixou os parabéns aos edis que participaram da
solenidade e em especial a família que foi homenageada. Passou-se ao intervalo Regimental
por dez minutos. Passou-se então a apreciação das matérias do Poder Legislativo: Projeto de
Lei de Resolução Legislativa nº 01/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se ao Espaço de
Líder de Bancada: Com a palavra o Vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, parabenizou o
município por todas as inaugurações, ao aniversário do município de 30 anos, em especial a
comunidade de Água Branca pelo Complexo Esportivo e conforme foi comentado o Prefeito
pretende dar uma atenção especial para a Comunidade de Posse Godoy. Deixou os parabéns pela
inauguração da empresa Delrijo, onde foram muito bem recebidos e desejou boa sorte e
boas-vindas. Deixou os parabéns pela inauguração da Praça Rui Nicolodi. Comentou que o
Deputado Federal Lucas Redecker encaminhou mais uma emenda para o município no valor de R$
150.000,00 para a área da saúde, frutos de viagens a Brasília DF.  Se colocou favorável a
associação da UVERGS, vai orientar muito nossos vereadores e assessores. Se colocou
favorável as moções. Passou-se ao Espaço Explicações Pessoais: Com a palavra o Vereador
Adelar Derlam: saudou a todos, parabéns para o Prefeito e toda a organização das
programações do aniversário do município de 30 anos, em especial as apresentações das
escolas, fica meus parabéns especialmente ao presidente Edson, ao Cassio e a Joici, pela
organização da Sessão Solene, fica os parabéns a todos. Deixou os parabéns ao Programa
história de vida com o Sr. Sérgio Nicolini e a Dona Ica. Fica também os parabéns a
Comunidade de Água Branca, pela inauguração do Complexo Esportivo, em especial a família do
Sr. Jerôncio Manoel Rodrigues. Comentou que Mormaço foi agraciado com a vinda da empresa
Cotrijal e agora com a chegada de mais uma empresa que veio para somar junto ao município, a
empresa Delrijo. Comentou sobre a inauguração da Praça Rui Nicolodi, muito merecida, pois
trabalhou muito para o crescimento desse município, deixou os parabéns a todos os
familiares. Se colocou favorável as moções. Com a palavra o Vereador Lair da Silva de
Farias: saudou a todos, deixou seu agradecimento pela recepção da empresa Delrijo e desejou
boa sorte e muito sucesso, pois o município vai colher frutos dessa empresa. Em nome do
Vice-Prefeito Sérgio, deixa o agradecimento especial ao Marcio Biolchi que está destinando
ao município um rolo compactador. Agradecimento especial ao Deputado Lucas Redecker pela
destinação de recursos ao município. Parabenizou a comunidade de Água Branca pela
inauguração do complexo esportivo e que o prefeito vai se esforçar para conseguir uma área
para fazer uma área de lazer para comunidade de Posse Godoy. Se colocou favorável as moções.
Parabenizou a organização da inauguração da praça e deixou os parabéns aos familiares. Com a
palavra o Vereador Silvio Fernandes Sanderson: saudou a todos, deixou os pêsames ao Negão do
Portão, pela perca de seu pai. Se colocou favorável a Moção de parabéns ao Olair, pela
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composição da musica e ao Edemar e ao Dilo. Parabenizou o Presidente pela Sessão Solene, e
deixou as palavras usadas pelo Ex-Prefeito Luis Carlos, que o Poder Legislativo está
resgatando a história, homenageando as pessoas que deram inicio ao nosso município. Deixou
os parabéns a administração município pelos eventos realizados alusivos ao aniversário do
município e deixou os parabéns a todos os mormacenses. Deixou os parabéns e boas vindas a
empresa Delrijo, e que o município deve dar oportunidades a empresas assim, mas também
ajudar as empresas locais já instaladas. Deixou os parabéns a família Nicolodi pela
homenagem pela inauguração da Praça Rui Nicolodi. E também deixou os parabéns pela
comunidade de Água Branca pela inauguração do complexo esportivo e que o prefeito adquira
uma área de terra para criar um espaço de lazer ou distrito industrial na comunidade de
Posse Godoy. Com a palavra o Vereador Edson Schroeder: deixou os parabéns ao colégio
Tiradentes que veio com banda se apresentar na inauguração da praça, a brigada mirim de
Soledade pela participação e principalmente ao Derli e ao Everton pela organização do
Velocar, sendo a maior edição organizadas por eles, fica os parabéns a todos esses
envolvidos. Comentou que a próxima atividade da casa será feito o regimento interno dos
vereadores mirins e dar seguimento na escolha dos vereadores juntamente com as escolas e
secretaria de educação. Também terá em maio a audiência pública em defesa aos jovens e
adolescentes, com os palestrantes confirmados. E dia 22 de abril reunião da AVASB aqui em
Mormaço. Sobre o projeto de reajusto do magistério, para esclarecer, sexta feira ingressou o
projeto na câmara, qual foi publicado no grupo e no site, e logo após o gabinete pediu a
retirada para correções, por isso foi feito a retirada por parte da administração e o
projeto ainda não retornou e conforme o pronunciamento o prefeito vai conceder esse reajuste
a contar de primeiro de janeiro. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais
escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão,
a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova
de esclarecimentos desta ata.

ata nº 05-2022 – 21-03-2022 (clique aqui para acessar o documento) 

 

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 3 de 3


